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Assunto: EstatutoProfissionaldos trabalhadoresdos CentrosCulturaisdo
InstitutoCamõesno estrangeiro

Destinatário: Ministrode Estadoe dosNegóciosEstrangeiros

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Nopassadodia21 deAbrildo correnteano,o Sr. MinistrodosNegóciosEstrangeirosdeclarouem
sededaComissãode NegóciosEstrangeirose ComunidadesPortuguesas,quetinhasidoalcançadoum
acordocomosrepresentantesdostrabalhadoresdosCentrosCulturaisdoInstitutoquantoaoseuestatuto
profissional.

Estaquestãotemsido,sistematicamente,levantadaquerpormim,querporoutrosdeputadosdo PSD
semprequeo Sr.Ministrovemao Parlamentoparareunircoma Comissãode NegóciosEstrangeirose
ComunidadesPortuguesas,tendoemcontaa importânciadasuaresoluçãoparaostrabalhadorese ainda
maisagoranummomentoemqueo InstitutoCamõestemumaimportânciaacrescidafrutodasnovas

.competênciasque lhe serão atribuídasnas áreas da cultura e do ensino da língua portuguesano
estrangeiro.

Perantea declaraçãodo Sr. Ministro,tiveentãooportunidadede o questionar,aindanessareunião
sobreesteassunto,tentandoumaclarificaçãodassuaspalavraspoisnaturalmentefiqueicomgrandes
expectativasperantea possibilidadedeumaboaresoluçãodestaquestão.

No entanto,o SindicatorepresentativodessestrabalhadoresemitiurecentementeumComunicado,
afirmandoquea situaçãocontinuaporresolver,estandomesmoa decorrerumabaixo-assinadodaparte
dessestrabalhadores.Defacto,essecomunicadoafirmaque" nãohouveaberturagovernamentalpara
quesepudessechegara acordorelativamenteaodecreto-leiquedeverádefiniro estatutoprofissionaldos
colegasem serviçonosCentrosCulturais",nãose percebendoentãoo alcancedas palavrasdo Sr.
Ministroquandoafirmouquetinhasidoalcançadoumacordo.
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Assimface ao exposto,venhoatravésde V. Exa.,que ao abrigodas disposiçõesregimentais
aplicáveis,mesejamdadasasseguintesinformações:

1. Confirmao Sr. Ministroas declaraçõesque fez em sede de Comissãodos Negócios
Estrangeirose ComunidadesPortuguesas,nopassadodia21 de Abrildo correnteano,de
quetinhachegadoa umacordocomos representantestrabalhadoresdosCentrosCulturais
doInstitutonoqueserefereaoseuEstatutoProfissional?

2. Sesim,comqueorganizaçãorepresentativadostrabalhadoresdosCentrosCulturais,chegou
o Sr.Ministroaoacordoquereferiu?

3. OSr.Ministropoderiaadiantarentãoospontosfundamentaisdesseacordo?

Páláciode SãoBento,14de Maiode2008.

CarlosAlbertoGonçalves
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